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 Након Јасеновца и Кутине, ветерани ХОС најавили су за наредну седмицу постављање
плоче са усташким поздравом "За дом спремни".

  Они су најавили да ће то учинити у Новој Горици, Сесветама, па и шире у целој
Хрватској, и на њима ће бити уклесана имена још дешеторице погинулих добровољаца из
претходног рата.   

Премијер Андреј Пленковић најавио је раније, након постављања такве спомен плоче у
Јасеновцу, да ће Влада Хрваске предложити одговарајуће институционалне и законске
оквире како би се хрватско друштво одредило према симболима тоталитарних система.

  

Како пише загребачки Вечерњи лист, спомен плоча ће бити потом постављена у
Сесветама, у спомен на заменика председника десничарске Хрватске странке права и
ратног начелника Штаба ХОС-а Анту Параџика, који је убијен у септембру 1991, а чија
смрт, како се наводи, до данас није расветљена.

  

Лист пише да ће спомен плоче ХОС-а ускоро ницати и на хрватском југу, у околини
Сплита, заправо, како се наводи, широм Хрватске.
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"За сада одајемо почаст саборцима погинулим у одбрани Вуковара, а једног дана можда
и свих неколико стотина наших јунака. Интенција је у свим градовима и већим местима
поставити барем по једну плочу", рекао је за Вечерњи Дамир Маркуш Кутина,
добровољац ХОС-а и један од иницијатора ове иницијативе у којој он не види ништа
спорно.

  

Истиче да њихово удружење са свим обележјима па и поздравом “За дом спремни”
признају статути државне управе и препознаје Закон о правима хрватских ветерана те
да је Заједница удружења добровољаца ХОС-а још 2006. примљена у чланство Светске
ветеранске федерације.

  

"Упркос свим безразложним нападима на добровољце ХОС-а, ми само желимо да
покажемо да су за домовину своје животе дали њени најбољи синови", рекао је Маркуш.

  

Упитан шта очекује од владине комисије, Маркуш каже да се радују томе јер желе да
коначно реше све несугласице.

  

"Надамо се да ће у комисији бити места за људе попут др. Јосипа Јурчевића који добро
зна све наше аргументе. Кажу за нас да смо ''модерни усташе”, то су глупости. Ми не
желимо повезнице с Другим светским ратом, основ нам је једино Домовински рат", рекао
је овај добровољац ХОС-а.

  

(Танјуг)
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